

TEMATICĂ ȘI BIBLIOGRAFIE

pentru concursul organizat, în perioada **29.06.2017 – 10.07.2017**, în vederea ocupării unor funcții publice de execuție cu statut special vacante de **inspector de integritate** din cadrul Inspecției de Integritate

Nr. crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIA	OBSERVAȚII
1.	Reglementări constituționale cu privire la drepturile și libertățile fundamentale, precum și la autoritățile publice	Constituția României, republicată.	
2.	Integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, Agenția Națională de Integritate <ul style="list-style-type: none"> - Organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate - Consiliul Național de Integritate – rol, organizare și funcționare, atribuții, raporturile cu Agenția Națională de Integritate - Regimul juridic al declarațiilor de avere și al declarațiilor de interese - Proceduri de asigurare a integrității în exercitarea funcțiilor și demnităților - Dispoziții generale - Evaluarea averii - Evaluarea conflictelor de interese și a incompatibilităților - Sancțiuni reglementate de Legea nr.176/2010 - Constatarea și sancționarea contravențiilor 	<p>Legea nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, republicată, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>Legea nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative;</p> <p>Legea nr. 115/1996 privind declararea și controlul averii demnitarilor, magistraților, funcționarilor publici și a unor persoane cu funcții de conducere, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>Ordonanța Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare.</p>	

<p>3.</p>	<p>Drepturile și îndatoririle funcționarilor publici</p> <p>Recrutarea funcționarilor publici</p> <p>Promovarea funcționarilor publici și evaluarea performanțelor profesionale</p> <p>Modificarea raportului de serviciu</p> <p>Sanctiunile disciplinare și răspunderea funcționarilor publici</p> <p>Norme generale de conduită profesională a funcționarilor publici</p>	<p>Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduită a funcționarilor publici, republicată.</p>	
<p>4.</p>	<p>Regimul juridic al incompatibilităților și conflictelor de interese aplicabile categoriilor de persoane prevăzute în Legea nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative</p>	<p>Constituția României, republicată;</p> <p>Legea nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr.144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative;</p> <p>Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare; Conflictul de interese și regimul incompatibilităților în exercitarea demnităților publice și funcțiilor publice, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>Legea nr. 96/2006 privind Statutul deputaților și al senatorilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare: incompatibilități, interdicții și conflictul de interese;</p> <p>Legea nr. 317/2004 privind Consiliul Superior al Magistraturii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;</p>	

		<p>Legea nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Legea nr. 567/2004 privind statutul personalului auxiliar de specialitate al instanțelor judecătorești și al parchetelor de pe lângă acestea, cu modificările și completările ulterioare: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Legea nr. 47/1992 privind organizarea și funcționarea Curții Constituționale, republicată, cu modificările și completările ulterioare: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, cu modificările și completările ulterioare: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Legea nr. 73/1993 pentru înființarea, organizarea și funcționarea Consiliului Legislativ, republicată, incompatibilități și interdicții;</p> <p>Legea nr. 35/1997 privind organizarea și funcționarea instituției Avocatul Poporului, republicată: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Legea nr. 102/2005 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, cu modificările și completările ulterioare: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Legea nr. 21/1996, Legea concurenței, republicată, cu modificările și completările ulterioare: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 24/2008 privind accesul la propriul dosar și deconspirarea Securității, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 25/2002 privind aprobarea Statutului Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare, cu modificările și completările</p>	
--	--	--	--

		<p>ulterioare: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Legea nr. 32/2000 privind activitatea de asigurare și supravegherea asigurărilor, cu modificările și completările ulterioare: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 50/2005 privind înființarea, organizarea și funcționarea Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private, cu modificările și completările ulterioare: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Legea nr. 504/2002, Legea audiovizualului, cu modificările și completările ulterioare: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Legea nr. 41/1994 privind organizarea și funcționarea Societății Române de Radiodifuziune și Societății Române de Televiziune, republicată, cu modificările și completările ulterioare: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Legea nr.19/2003 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Presă ROMPRES: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Legea nr. 269/2003 privind Statutul Corpului diplomatic și consular al României, cu modificările și completările ulterioare: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Legea nr. 215/2001 - Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>Legea nr. 312/2004 privind Statutul Băncii Naționale a României: incompatibilități și conflicte de interese;</p>	
--	--	--	--

		<p>Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 51/1998 privind valorificarea unor active ale statului, republicată, cu modificările și completările ulterioare: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 23/2004 privind stabilirea unor măsuri de reorganizare a Autorității pentru Valorificarea Activelor Bancare prin comasarea prin absorbție cu Autoritatea pentru Privatizare și Administrarea Participațiilor Statului, cu modificările și completările ulterioare: incompatibilități și interdicții;</p> <p>Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>Legea nr. 360/2002 privind Statutul polițistului, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>Legea nr. 477/2004 privind Codul de conduită a personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>Legea nr. 80/1995 privind statutul cadrelor militare, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 59/2000 privind Statutul personalului silvic, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>Ordonanță de Urgență a Guvernului nr. 66/2011, privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, cu modificările și completările ulterioare, Capitolul II - Secțiunea a 2-a, Reguli în materia conflictului de interese;</p> <p>Legea nr. 98/2016 din 19 mai 2016 privind achizițiile publice, Capitolul II - Secțiunea a 4-a Reguli de evitare a conflictului de interese;</p>	
--	--	--	--

		<p>Legea nr. 99/2016 din 19 mai 2016 privind achizițiile sectoriale, Capitolul III- Secțiunea a 4-a Reguli de evitare a conflictului de interese;</p> <p>Legea nr. 100/2016 din 19 mai 2016 privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii, Capitolul III - Secțiunea a 3-a Reguli de evitare a conflictului de interese.</p>	
5.	<p>Prevederi legale pentru combaterea faptelor de corupție</p> <ul style="list-style-type: none"> - înțelesul unor termeni sau expresii în legea penală - infracțiuni contra înfăptuirii justiției, infracțiuni de corupție, asimilate infracțiunilor de corupție, infracțiuni de serviciu, infracțiuni împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene - falsuri în înscrisuri 	<p>Legea nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>Codul penal al României.</p>	
6.	<p>Reglementări privind fiscalitatea</p>	<p>Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare</p> <ul style="list-style-type: none"> - Titlul I Capitolul III - Aplicarea prevederilor legislației fiscale; - Titlul II Capitolul II - Dispoziții generale privind raportul sarcinii fiscale; - Titlul III Capitolul I - Competența organului fiscal central; - Titlul III Capitolul II - Competența organului fiscal local; - Titlul III Capitolul III - Alte dispoziții privind competența (competența specială, conflictul de interese); - Titlul III Capitolul V - Administrarea și aprecierea probelor, Secțiunea a 2-a Informații și expertize (obligația instituțiilor de credit de a furniza informații) și Secțiunea a 5-a Colaborarea dintre autoritățile publice (colaborarea interstatală dintre autoritățile publice); 	

		<ul style="list-style-type: none"> - Titlul IV Înregistrarea fiscală; - Titlul V Capitolul III – Dispoziții privind declarația fiscală; - Titlul V Capitolul VI - Prescripția dreptului de a stabili creanțe fiscale; - Titlul VII Capitolul III - Dobânzi, penalități de întârziere și penalități de nedeclarare. 	
7.	Impozitul pe venit	<p>Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare,</p> <ul style="list-style-type: none"> - Titlul IV Impozitul pe venit. 	
8.	Prevederi legale privind cadastrul și publicitatea imobiliară	<p>Legea nr. 7/1996 – Legea cadastrului și a publicității imobiliare, republicată.</p>	
9.	Înmatricularea vehiculelor	<p>Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare.</p>	
10.	Termenele procedurale Hotărârile definitive	<p>Legea nr.134/2010 privind Codul de procedură civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare,</p> <ul style="list-style-type: none"> - Cartea I Titlul V Termenele procedurale; - Cartea a V-a Titlul I Capitolul II art. 634. 	
11.	Intrarea în vigoare a actelor normative	<p>Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare,</p> <ul style="list-style-type: none"> - Capitolul I Dispoziții generale art. 12. 	
12.	Conducerea universităților	<p>Legea nr. 1/2011 - Legea educației naționale,</p> <ul style="list-style-type: none"> - Capitolul XI - Conducerea universităților - art. 207 - 214. 	

La pregătirea pentru susținerea concursului/examenului vor fi avute în vedere modificările și completările aduse legislației până la data de 25 mai 2017.